

Ecooking: vrhunska skandinavska prirodna kozmetika stigla u Hrvatsku

Ecooking je brend koji je nastao nakon bračnog brodoloma - kada je njegova osnivačica Tina svoju strast prema kozmetici pretočila u pripremanje pripravaka za njegu kože od sastojaka koje je imala u kuhinji, liječeći tako svoje slomljeno srce... Ecooking ubrzo je postao jedan od najomiljenijih danskih beauty brendova, spajajući minimalističku ambalažu, zanimljivu priču i odlične rezultate

Isprva miješajući sirovine u svojoj kuhinji kako bi kreirala proizvode za njegu vlastite kože, dok su joj djeca spavala, a ona nenadano imala višak vremena nakon iznenadnog razvoda, osnivačica Tina Søgaard imala je tako primjetne rezultate da su se cijela njezina obitelj i prijatelji očajnički željeli domoći njezinih domaćih pripravaka.

Kako je Tina tijekom vremena usavršavala svoje formule, tako je nastao beauty brend Ecooking koji je vrlo brzo postao hit u beauty svijetu. Zbog kombinacije djelovanja 100% čistih organskih ulja, minerala, vitamina te drugih prirodnih sastojaka, kreme, kapsule, serumi i losioni iz Ecooking kuhinje jamče čudesne rezultate i pravi su primjer recepta za sretan život na danski način.

Četiri su osnovne stvari koje morate znati o Ecooking proizvodima zbog kojih ćete promijeniti način na koji ste do sada razmišljali o njezi lica i tijela:

- ime branda Ecooking kombinacija je riječi eco, što se odnosi na organsku, tj. ekološku stranu proizvodnje, dok se cooking referira na činjenicu da se radi o kućnoj proizvodnji, tj. ručnom kuhanju i miješanju pripravaka
- neki od proizvoda u potpunosti su jestivi jer su pripremljeni od čistih sastojaka koji se koriste za jelo, poput organskog ulja sezama i jojobe
- Ecooking proizvodi većinom su bazično jednostavni i multifunkcionalni, tako da ih možete bez straha koristiti za više različitih tretmana odjednom
- za kupnju ovih skandinavskih specijaliteta nećemo morati izdvojiti previše novca jer je pristupačna cijena jedna od glavnih prednosti ovog branda

Na predstavljanju branda u Douglas parfumeriji u Areni Centar okupljeni su mogli iz

prve ruke isprobati visoko kvalitetne proizvode i uvjeriti se u njihovu učinkovitost. U centru pažnje bila je Tina Søgaard, koja je oduševila prisutne kuhanjem proizvoda - u svega par minuta nastao je prekrasan mirisni balzam za usne!

Ecooking proizvodi za njegu kože lica, tijela i kose objedinjuju pozitivne učinke za kožu i prirodni okoliš u kojem su proizvedeni. Svi su proizvodi načinjeni od 100% organskih, netoksičnih sastojaka te su ručno napunjeni u tvornici u Danskoj. Ne sadrže parfeme, umjetna bojila niti parabene.

Ove nevjerovatne proizvode možete ekskluzivno pronaći u odabranim Douglas parfumerijama i na douglas.hr gdje vas očekuje bogata ponuda Ecooking proizvoda.